



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 19

засідання Кабінету Міністрів України

від 15 листопада 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА Д. І., ФЕДОРОВ М. А., АВАКОВ А. Б.,
БАБАК А. В., ДУБІЛЕТ Д. О.,
КРИКЛІЙ В. А., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРКАРОВА О. С., МИЛОВАНОВ Т. С.,
НОВОСАД Г. І., ОРЖЕЛЬ О. А.,
ПРИСТАЙКО В. В., СКАЛЕЦЬКА З. С.,
СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГОНЧАРОВ С. М., КУХТА П. А.,
РУСНАК І. С.

Заступник Міністра розвитку
економіки, торгівлі та сільського
господарства – Торговий
представник України

КАЧКА Т. А.

Державні секретарі міністерств

ГАЛУЩАК А. Е., ДАРАГАН Л. В.,
ТАХТАЙ О. В.

Представник Президента України у
Кабінеті Міністрів

ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВ О. Ю.

Виконавчий директор
Всеукраїнської асоціації органів
місцевого самоврядування
„Асоціація міст України”

СЛОБОЖАН О. В.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В., ПОЛЩУК В. П., УЛЮТІН Д. В., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ЛИТВИНЧОВА К. О., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про внесення змін до Указу Президента України від 22 березня 2019 року № 87.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до статті 17 Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” щодо надання інформації з Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування центрам з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Про внесення змін до Закону України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз;

Про внесення змін до Закону України “Про судоустрій і статус суддів” у зв’язку з прийняттям Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень”;

Про внесення змін до пункту 9 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень”;

Про внесення змін до Закону України “Про Вищий антикорупційний суд” у зв’язку з прийняттям Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень”;

Про внесення змін до Митного кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень”;

Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень”.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України”, доручивши Мінсоцполітики додатково погодити його у триденний строк з Мінфіном.

3. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень”, доручивши Мін’юсту доопрацювати його у тижневий строк з урахуванням пропозицій МВС.

4. Схвалити проект Закону України “Про внесення зміни до пункту 24 розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про судоустрій і статус суддів”, доручивши Мін’юсту разом з Мінсоцполітики, Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. За пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Дубілета Д. О. зняти з розгляду проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Указу Президента України від 22 березня 2019 року № 87”, доручивши Мінекоенерго разом з Мінекономіки, Мінфіном, Мін’юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у тридцять першій сесії Асамблеї Міжнародної морської організації”.

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у п’ятій сесії наради Сторін Протоколу про воду та здоров’я до Конвенції про охорону та використання транскордонних водотоків та міжнародних озер” (для службового користування).

4. Відкласти прийняття рішення щодо проекту Указу Президента України “Про День митника України”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1203;

Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів транскордонного співробітництва;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 р. № 465;

Про врегулювання деяких питань фінансування витрат, пов'язаних із захистом прав та інтересів України під час розв'язання спорів відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 560;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 18 травня 2016 р. № 335;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1342 і від 2 березня 2010 р. № 258;

Про внесення змін до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85 і від 18 січня 2017 р. № 15;

Про внесення змін до пункту 11 Положення про дозвільну систему;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Електронне урядування”;

Про внесення змін до Порядку передачі (повернення) функцій з управління майном державних підприємств, функцій з управління пакетами акцій (частками) у зв'язку з прийняттям рішення про приватизацію або про припинення приватизації об'єкта приватизації.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 листопада 2012 р. № 1104”, доручивши Мін'юсту доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій МВС.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації Закону України “Про карантин рослин”, доручивши Мінекономіки разом з Держпродспоживслужбою доопрацювати її у тижневий строк з урахуванням зауважень Мінфіну та погодити з Мінцифри.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117”, доручивши МОЗ доопрацювати її з урахуванням пропозицій Міністра охорони здоров'я Скалецької З. С. в частині доповнення постанови положенням стосовно продовження строків з 32 до 40 місяців поставок вакцини для профілактики кору, паротиту та краснухи, які закуповуються на підставі укладених у 2017 році угод (договорів) щодо закупівлі із спеціалізованими організаціями, які здійснюють закупівлі, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

МОЗ разом з Мінфіном вжити заходів до налагодження здійснення поставок товарів спеціалізованими організаціями в установлені строки відповідно до графіка поставок, зменшення обсягів дебіторської заборгованості, а також недопущення утворення простроченої дебіторської заборгованості. За результатами проведеної роботи поінформувати до 28 грудня 2019 р. Кабінет Міністрів.

5. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” та “Про внесення змін до Порядку визначення та затвердження кандидатур представників держави, які призначаються до наглядових рад державних унітарних підприємств, і тих, які беруть участь у загальних зборах та обираються до наглядових рад господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі”, доручивши Мінекономіки разом з Мін'юстом в одnodенний строк доопрацювати їх, об'єднавши в один нормативно-правовий акт, та передбачити у зазначеному Порядку скорочення строку на подання заяви претендентами до п'яти днів, а також спрощення процедури визначення кандидатур.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про зупинення дії та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 822”, доручивши МОН разом з Мінсоцполітики, Мінфіном, Мінекономіки та Мін'юстом оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2015 р. № 18”, виключивши із складу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, першого заступника голови Державної комісії.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”, доручивши Мінекономіки оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління майном, що перебуває в державній власності та використовується для забезпечення транспортування природного газу магістральними газопроводами”, доручивши Мінекономіки разом з Мінекоенерго, Мінфіном, Фондом державного майна, Мін’юстом, Секретаріатом Кабінету Міністрів та за участю НКРЕКП доопрацювати і оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виплату допомоги вчителям закладів загальної середньої освіти”, доручивши МОН оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про голів Української частини спільних міжурядових комісій з питань співробітництва”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

12. Зняти з розгляду проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 р. № 373”.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 липня 2018 р. № 517;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству внутрішніх справ на 2019 рік;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Міжнародний аеропорт “Львів” імені Данила Галицького на 2020 рік”;

Про запровадження експериментального проекту щодо підвищення ефективності роботи з цифровими інструментами для виконання завдань державної служби;

Про перерозподіл обсягу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у 2019 році;

Про внесення змін у додаток 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 р. № 160;

Про зміну складу Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі;

Про застосування переговорної процедури закупівлі;

Про перерозподіл та розподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2019 рік;

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Маршаллові острови про взаємне скасування візових вимог;

Деякі питання управління Міністерством енергетики та захисту довкілля об'єктами державної власності;

Про підписання Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки посилення морської безпеки та охорони України.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу частини бюджетних призначень та перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених для реалізації державних інвестиційних проектів у 2019 році”, доручивши Мінекономіки доопрацювати його в одnodенний строк з урахуванням зауважень Мінфіну в частині уточнення найменування головних розпорядників коштів відповідно до додатку № 3 до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік”.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл та розподіл медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2019 році”, доручивши МОЗ разом з Мінекономіки, Мін'юстом та Казначейством оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 196”, доручивши Мінекономіки оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про визначення уповноваженого органу управління державним майном газотранспортної системи, що використовується у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу магістральними трубопроводами”, доручивши Мінекономіки разом з Мінекоенерго, Мінфіном, Фондом державного майна, Мін'юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати і оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік”, доручивши МОН оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, доручивши Мінекономіки разом з Мінекоенерго, Мінфіном, Фондом державного майна, Мін’юстом, Секретаріатом Кабінету Міністрів та за участю НКРЕКП доопрацювати і оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Відкласти прийняття рішення щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Адміністрація морських портів України” на 2019 рік”.

Мінінфраструктури разом з Мінфіном в одnodенний строк додатково розглянути на нараді показники фінансового плану та подати узгоджений проект акта для розгляду на черговому засіданні Уряду.

10. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Крейніна Д. О. заступником Міністра Кабінету Міністрів України;

Про призначення Абрамовича Д. В. першим заступником Міністра інфраструктури України;

Про призначення Ющенка О. О. заступником Міністра інфраструктури України;

Про призначення Головатенка В. В. заступником Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Про звільнення Риженка О. В. з посади державного секретаря Міністерства цифрової трансформації України;

Про звільнення Петрова Д. С. з посади першого заступника Голови Державної інспекції енергетичного нагляду України;

Про звільнення Савчука С. Д. з посади Голови Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України;

Про звільнення Феценка В. П. з посади заступника Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Про звільнення Добриці Т. М. з посади заступника голови правління публічного акціонерного товариства “Державна акціонерна компанія “Ліки України”;

Про призначення Баришева І. Г. виконуючим обов’язки голови правління публічного акціонерного товариства “Аграрний фонд”;

Про погодження призначення Олійника О. О. виконуючим обов’язки директора державного підприємства “Морський торговельний порт “Южний”;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків державного секретаря Міністерства цифрової трансформації України на Маковського Д. В.;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків Голови Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України на Товстенко О. В.;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 950;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження на Ковальчука О. Л.;

Про зміну складу Комісії з питань вищого корпусу державної служби;

Про зміну персонального складу незалежних недержавних експертів, які входять до складу комітету з призначення керівників особливо важливих підприємств.

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Пулковського В. Ю. головою Брусилівської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про призначення Дубенцова О. В. головою Черняхівської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про призначення Люклян І. Б. головою Рожнятівської районної державної адміністрації Івано-Франківської області;

Про призначення Гузича О. М. головою Дубровицької районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Мельника П. В. головою Зарічненської районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Власюка Л. П. головою Здолбунівської районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Сергієнка О. О. головою Корецької районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Харчука О. А. головою Острозької районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Левчука П. М. головою Рівненської районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Мініча В. Г. головою Рокитнівської районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Перетятка С. Г. головою Каховської районної державної адміністрації Херсонської області;

Про призначення Покутні С. О. головою Скадовської районної державної адміністрації Херсонської області.

3. Погодити:

призначення Москаленка О. О. заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

призначення Стахевич Т. В. заступником голови Миколаївської обласної державної адміністрації;

призначення Подоліна С. В. першим заступником голови Рівненської обласної державної адміністрації;

призначення Гембераг С. С. заступником голови Рівненської обласної державної адміністрації.

4. Визначити Кубракова О. М. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови Укравтодору з урахуванням пропозиції Міністра інфраструктури Крикля В. А. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

5. Визначити Венцковського Д. Ю. переможцем конкурсу на зайняття посади заступника Голови ДФС з урахуванням пропозиції Міністра фінансів Маркарової О. С. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

6. Призначити Кубракова О. М. Головою Укравтодору з 19 листопада 2019 р., встановивши випробування строком на шість місяців, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на підпис Прем'єр-міністрові.

7. Призначити Венцковського Д. Ю. заступником Голови ДФС з 19 листопада 2019 р., доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на підпис Прем'єр-міністрові.

8. Визначити народного депутата України Шуляк О. О. (за згодою) постійним представником Кабінету Міністрів у Верховній Раді, увільнивши від цих обов'язків Верещук І. А.

9. Оголосити з 20 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади державного секретаря Мінцифри, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

10. Оголосити з 20 листопада 2019 р. відповідно до пункту 2 частини першої статті 30 Закону України "Про державну службу" повторний конкурс на зайняття посади державного секретаря Мінекономіки, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

11. Оголосити з 20 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади Голови Держенергоефективності, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

12. Погодитися з пропозицією Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства Милованова Т. С. щодо невизначення переможця конкурсу на посаду Голови Держекспортконтролю за результатами співбесіди кандидатур, які набрали найбільшу загальну кількість балів за результатами складення загального рейтингу кандидатів відповідно до рішення Комісії з питань вищого корпусу державної служби від 5 листопада 2019 р. (протокол № 5), доручивши НАДС відповідно до частини третьої статті 28 Закону України "Про державну службу" оприлюднити інформацію про відсутність переможця конкурсу.

13. Оголосити з 20 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади Голови Держекспортконтролю, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

14. Погодитися з пропозицією Міністра енергетики та захисту довкілля Оржеля О. А. щодо невизначення переможця конкурсу на посаду Голови ДАЗВ за результатами співбесіди кандидатур, які набрали найбільшу загальну кількість балів за результатами складення загального рейтингу кандидатів відповідно до рішення Комісії з питань вищого корпусу державної служби від 5 листопада 2019 р. (протокол № 5), доручивши НАДС відповідно до частини третьої статті 28 Закону України "Про державну службу" оприлюднити інформацію про відсутність переможця конкурсу.

15. Оголосити з 21 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади Голови ДАЗВ, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

16. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Ковальова А. Є. головою Жмеринської районної державної адміністрації Вінницької області.

17. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Перетятка С. Г. головою Каланчацької районної державної адміністрації Херсонської області.

18. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Фролова О. В. головою Скадовської районної державної адміністрації Херсонської області.

19. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Черноморченка М. М. головою Каховської районної державної адміністрації Херсонської області.

20. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2019 р. (протокол № 16) щодо внесення Президентом України подання про призначення Гнатківського В. В. головою Хустської районної державної адміністрації Закарпатської області.

21. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2019 р. (протокол № 16) щодо внесення Президентом України подання про призначення Годного В. П. головою Томашпільської районної державної адміністрації Вінницької області.

22. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 6 листопада 2019 р. (протокол № 18) щодо внесення Президентом України подання про призначення Чекала М. П. головою Лиманської районної державної адміністрації Одеської області.

23. Поручити за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Дубілета Д. О. дисциплінарне провадження стосовно Голови АРМА Янчука А. В.

Комісії з питань вищого корпусу державної служби в установленому порядку здійснити зазначене дисциплінарне провадження та за його результатами внести на розгляд Уряду відповідні пропозиції.

Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Дубілета Д. О. стосовно відсторонення Голови АРМА Янчука А. В. від виконання посадових обов'язків, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити зазначене рішення актом Кабінету Міністрів та подати його в одноденний строк на підпис Прем'єр-міністрові.

24. Зняти з розгляду проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України “Про призначення Блонського В. Л. президентом Української державної корпорації по транспортному будівництву “Укртрансбуд” та “Про призначення Шевчука А. В. віце-президентом Української державної корпорації по транспортному будівництву “Укртрансбуд”.

25. Відкласти прийняття рішень щодо проектів розпоряджень Кабінету Міністрів України “Про звільнення Белова Я. С. з посади Голови Державного агентства рибного господарства України” та “Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного агентства рибного господарства України на Яцуру А. Л.”, а також оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Держрибагентства.

26. Відкласти прийняття рішень щодо результатів конкурсу на зайняття посади Голови Держархбудінспекції та оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Держархбудінспекції.

6. Рішення з окремих питань

1. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку та обсягу спрямування коштів, джерелом формування яких у 2019 році є надходження конфіскованих коштів та коштів, отриманих від реалізації майна, конфіскованого за рішенням суду за вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення”.

2. Мін'юсту разом з Мінфіном та МЗС розробити план заходів, необхідних для формування системи представництва інтересів держави під час розгляду у закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб'єкта та України для забезпечення поступового переходу на самопредставництво.

3. Міноборони, Мінекономіки, Мінфіну, Мін'юсту разом з виконавцями державного оборонного замовлення у тижневий строк проаналізувати стан виконання державних контрактів із оборонного замовлення.

Мінекономіки разом з Державним концерном “Укроборонпром” та заінтересованими органами виконавчої влади у тижневий строк підготувати для розгляду на нараді під головуванням Прем'єр-міністра пропозиції щодо першочергових заходів, спрямованих на вирішення проблемних питань Державного концерну “Укроборонпром”.

4. МВС разом з Мінекоенерго, Мінфіном, ДАЗВ та ДСНС у тижневий строк розглянути на нараді питання щодо організації охорони від пожеж об'єктів і територій зони відчуження та зони безумовного (обов'язкового) відселення на договірних засадах та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ГОНЧАРУК

В. БОНДАРЕНКО